## ARTGLASS LIFETIME ACRYLIC

### Your art deserves nothing less than the best!

Art has cultural value that reaches far beyond its price tag. Our cultural masterpieces require protection, but they also deserve to be seen by the world.

Artglass Lifetime Acrylic is the ultimate glazing choice for exceptional clarity and maximum artwork protection.

### » Exceptional clarity

Artglass Lifetime Acrylic is made from the purest acrylic substrate and treated with anti-reflective coatings that remove most visible light reflections and ensure maximum clarity.

 $\otimes$ 

# Maximum artwork protection

Artglass Lifetime Acrylic meets all of the requirements for professional art conservation, and blocks more than 99% of UV light. It is also shatter resistant, providing additional physical protection.



## artglass™ LIFETIME ACRYLIC

The **strength**, **size** and **clarity** that your art deserves.

Artglass Lifetime Acrylic helps you to display and safeguard your most valuable and impressive art pieces.



#### **>>>** TIMELESS TREASURES



Minimum reflections

Maximum UV protection

True color precision

 $\sim$ 

98% Visible light transmission



>>> HIGHLY VALUABLE ARTWORKS



**>>>** LARGE-SCALE MASTERPIECES



Find out more about Artglass Lifetime Acrylic on our website. sales@groglass.com artglass.groglass.com